
 

 
Ο Αντώνης Λαδάκης αποκλειστικά στο www.wind.com.gr 
 
«Στόχος του Αστέρα είναι να παίζει κάθε φορά και καλύτερα. Κάναμε ένα καλό 
ξεκίνημα στη σεζόν αλλά σαφώς και μπορούμε να πετύχουμε σπουδαιότερα 
πράγματα. Σιγά – σιγά η ομάδα θα βελτιώνεται καθώς προσαρμόζονται οι νέοι 
παίκτες και ο προπονητής μπορεί να εφαρμόσει καλύτερα τις σκέψεις του. Πάμε 
στη Λάρισα να παίξουμε όπως πρέπει για να πάρουμε τη νίκη, κάτι που δεν 
έχουμε καταφέρει ποτέ στο συγκεκριμένο γήπεδο..» 
 
Ο 28χρονος βασικός μέσος του Αστέρα Τρίπολης Αντώνης Λαδάκης μιλάει 
αποκλειστικά στο www.wind.com.gr για το ξεκίνημα και τις  φιλοδοξίες της ομάδας 
της Αρκαδίας στη φετινή χρονιά. Θεωρεί πως δεν έχουν αλλάξει τόσα πολλά 
πράγματα στα πρόσωπα, σε σχέση με την περασμένη σεζόν, αλλά η παρουσία του 
προπονητή και το έμψυχο δυναμικό μπορούν να εγγυηθούν μια όσο γίνεται 
καλύτερη πορεία στο πρωτάθλημα και το κύπελλο Ελλάδος. Για τον ίδιο οι 
εμφανίσεις της ομάδας απέναντι σε δυνατούς αντιπάλους αποτελούν ως ένα σημείο 
αποτέλεσμα κινήτρου, αλλά ο σημαντικότερος στόχος είναι σε κάθε αγώνα ο 
Αστέρας να αποδίδει καλύτερα. Στόχος είναι και η νίκη την ερχόμενη Κυριακή στην 
έδρα της Λάρισας, κάτι που δεν έχει επιτευχθεί ως τώρα στην ιστορία των 
αναμετρήσεων των δύο ομάδων στο Θεσσαλικό κάμπο. 
 
** Αντώνη ως βασικό στέλεχος του Αστέρα Τρίπολης στις πρώτες αγωνιστικές 
του πρωταθλήματος, πως μπορεί να χαρακτηριστεί το ξεκίνημα της ομάδας σου; 
 
«Σε γενικές γραμμές νιώθουμε πως έχουμε κάνει ένα καλό ξεκίνημα δίχως αυτό να 
σημαίνει πως δεν μπορούσαμε να πάμε ακόμα καλύτερα. Βάσει του πολύ δύσκολου 
προγράμματος πάντως πήραμε τους βαθμούς που θα θέλαμε. Είχαμε και άτυχες 
στιγμές καθώς χάθηκαν ορισμένοι πόντοι στη κυριολεξία μέσα από τα χέρια μας, 
όμως αυτά συμβαίνουν στο ποδόσφαιρο. Αυτό πάντως που κρατάω εγώ είναι το 
γεγονός πως από παιχνίδι σε παιχνίδι γινόμαστε καλύτεροι. Αυτό είναι το πιο 
ενθαρρυντικό σημάδι έπειτα από τις πέντε πρώτες αγωνιστικές στη νέα σεζόν.» 
 
** Ποιοι είναι οι βασικοί στόχοι του Αστέρα τη φετινή χρονιά; 
 
«Δεν νομίζω πως υπάρχει κάτι το συγκεκριμένο πέραν του ότι πρέπει να 
δουλεύουμε κάθε μέρα για να βελτιωνόμαστε. Η ομάδα έχει έναν καλό προπονητή ο 
οποίος είναι από την περασμένη σεζόν και ξέρει πολύ καλά τους παίκτες και το όλο 
κλίμα. Από τη στιγμή που όλοι μας νιώθουμε αρκετά δυνατοί προκειμένου να 
αντιμετωπίζουμε την όποια δυσκολία απέναντί μας, έχουμε σε κάθε αγώνα ως 
στόχο τη νίκη! Δεν βλέπουμε κάτι άλλο.. Κοιτάζουμε όσο πιο ψηλά γίνεται. Βέβαια 
αυτό που πρέπει να μας ενδιαφέρει είναι και η καλή διάρκεια της ομάδας στην 
απόδοσή της. Στο μυαλό μας έχουμε την συνεχή βελτίωση της απόδοσης από 
παιχνίδι σε παιχνίδι. Να γινόμαστε καλύτεροι και όλα θα πάνε καλά..» 
 
** Υπάρχουν καινούργια στοιχεία στην ομάδα σε σχέση με την προηγούμενη 
χρονιά; 
 
«Όχι δεν νομίζω.. Ο προπονητής, όπως είπα, είναι εδώ από πέρυσι. Ήρθαν κάποιοι 
νέοι παίκτες οι οποίοι μπαίνουν στο κλίμα της ομάδας έτσι ώστε να αφομοιώσουν 
τα όσα σχεδιάζουμε στις προπονήσεις. Νομίζω πως το υλικό είναι καλύτερο ενώ ως 
νέο στοιχείο είναι η καλύτερη επικοινωνία που έχουμε με τον προπονητή. Η ομάδα 
δείχνει αυτοπεποίθηση και έχουμε αλλάξει ορισμένα πράγματα στον τρόπο 
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λειτουργίας μας στον αγωνιστικό χώρο όπως για παράδειγμα το πρέσιγκ που 
μπορεί να μας δώσει το κάτι παραπάνω. Αντιμετωπίζουμε με τη ίδια 
φιλοσοφία και την ίδια καλή ψυχολογία όλους τους αντιπάλους. Δείξαμε πολύ καλά 
στοιχεία και απέναντι σε ομάδες που διεκδικούν χρόνια τώρα τους τίτλους στην 
Ελλάδα. Βασικός στόχος είναι η νίκη και έτσι θα πάμε ως το φινάλε. Είναι βέβαια 
ένα κίνητρο για τον καθένα μας να αποδίδει καλά απέναντι σε μεγάλες ομάδες αλλά 
πάνω από όλα βάζουμε την ομάδα και την βελτίωση της απόδοσής της κάθε 
αγωνιστική.. 
 
** Περιμένεις την ίδια βελτιωμένη εικόνα της ομάδας σου στη Λάρισα την 
επόμενη αγωνιστική; 
 
«Θα είναι ένα ακόμα δύσκολο ματς όπου καλούμαστε να δείξουμε τις πραγματικές 
μας δυνατότητες. Η Λάρισα είναι μια ομάδα που συνηθίζει να παίζει επιθετικά κι 
αυτό μου αρέσει καθώς θα μπορέσουμε κι εμείς να παίξουμε καλό και επιθετικό 
ποδόσφαιρο. Ο αγώνας θα γίνει σε γήπεδο με πολύ κόσμο κι αυτό είναι κίνητρο για 
τον κάθε ποδοσφαιριστή να δώσει τον καλύτερο εαυτό του. Εμείς θα πάμε να 
κάνουμε το παιχνίδι μας και ελπίζω να πάρουμε ένα θετικό αποτέλεσμα. Το γεγονός 
πως ο Αστέρας δεν έχει κερδίσει ποτέ στη Λάρισα μας δίνει ένα κίνητρο κι έναν 
λόγο παραπάνω να θέλουμε τη νίκη την οποία όμως έτσι κι αλλιώς θα ψάχναμε 
όπως το κάνουμε σε κάθε αγώνα. Είμαστε έτοιμοι για να πάρουμε το καλό 
αποτέλεσμα..» 
 
** Ποιοι είναι οι προσωπικοί σου στόχοι στη φετινοί σεζόν; 
 
«Πάνω από όλα η υγεία μου. Να είμαι καλά, γερός και δυνατός για να προσφέρω. 
Να μπορώ να παίξω όσο το δυνατόν περισσότερα ματς με την ομάδα του Αστέρα για 
να δίνω τον καλύτερο εαυτό μου. Οι στόχοι μου έχουν να κάνουν με τις φιλοδοξίες 
του Αστέρα. Να πάει καλά η ομάδα για να αισθανόμαστε όλοι μας πολύ καλά, 
ικανοποιημένοι για τις προσπάθειές μας. Θα δώσω τον καλύτερο εαυτό για να 
δικαιώσω όσους πιστεύουν σε μένα..» 
 


